

“看晚报·游浙江”抢票开始了

浙江省、市旅游局长今搭乘“张刚大篷车”到济南两小区送门票

本报济南9月8日讯(记者 乔显佳) 由浙江省旅游局、浙江日报报业集团主办,本报、钱江晚报等全国10个省(市)15家主流晚报共同承办的“看晚报·游浙江”活动山东推介会,9日将在济南举行。届时,浙江省以及当地11个地级市的旅游局长,将携手本报“张刚大篷车”深入济南社区,为山东游客送上浙江旅游门票!

“看晚报·游浙江”活动于8月中旬在京沪高铁沿线的10省域举行,受到全国旅游同业的

瞩目。为进一步扩大活动影响,9日下午,浙江省旅游局将联合本报“张刚大篷车”,走进济南两个社区,上门为市民免费发放浙江4A级及以上景区“门票礼包”。届时浙江省、市的旅游局长也会到达现场,当面向我省市民介绍浙江旅游美景,解答游客的提问。

9日起,齐鲁晚报官方微博将开展#看晚报·游浙江#网络抢票活动,多家浙江省4A级及以上的旅游景区门票免费派送。

为让读者了解“看晚报·游浙江”的更多信息,获取活动最新资讯,齐鲁晚报网特推出“看晚报·游浙江”旅游专题(链接:

<http://www.qlwb.com.cn/specials/subject/tourzj/>),获取更多的旅游资讯和各类优惠信息,把浙江省11地市的旅游景点、交通路线、餐饮住宿等实用信息一网打尽。游客若关注@齐鲁晚报官方微博,转发#看晚报·游浙江#网络抢票微博,并@五位好友,将个人的姓名、联系方式、身份证号码等信

息私信给“主页君”,就有机会获得“浙江旅游大礼包”一份,雁荡山、莫干山、雷峰塔、大鹿岛、九龙湖等景点免费门票随机送。

著名诗人戴望舒《雨巷》中有“我希望逢着一个丁香一样的结着愁怨的姑娘”,唯美的意境感染了万千读者,也成为很多人对江南的印象。时下正值出门旅游的黄金时节,“看晚报·游浙江”倡导齐鲁游客一起畅游浙江,领略“诗画江南、山水浙江”的魅力。

本周五周六 全省有小雨

本报济南9月8日讯(记者 王茂林) 白露节气过后,冷空气活动就多起来了。本周我省有两次降水天气过程,南北风交替频繁,气温日较差较大。

8日傍晚开始,省城济南下起淅淅沥沥的小雨,这给初秋的泉城增添了别样的情趣。其实到了秋天,刮北风的天气也就多起来了,南风少,冷空气活动日趋活跃。

本周我省将经历两次降水天气过程,分别在周一到周二和周五到周六,其中周一到周二这场雨鲁南和半岛地区会下得比较多,为小到中雨局部大雨,其他地区小雨。周五到周六,全省天气阴有小雨转多云。其余三天都是多云转晴的好天气。气温方面,最高气温变化不大,内陆地区仍在28℃左右,沿海地区在26℃左右。

曲阜孔子修学 旅游节举行闭幕式

本报曲阜9月8日讯(记者 乔显佳) 8日,第八届曲阜孔子修学旅游节闭幕式暨孔庙拜师礼仪在孔庙大成殿前举行,历时两个月的活动圆满落下帷幕。

上午9点,孔庙内三声钟响、三通鼓响,大成门徐徐打开,参加仪式的嘉宾在鸣赞及礼生的引导下,缓步来到杏坛前肃立。在乐舞告祭之后,包括本报记者在内的30名国内新闻记者和旅行社负责人获颁年度三孔景区“宣传大使”称号。本次活动值第29个教师节前夕,曲阜师范学校部分教师代表和“准教师”,在大成殿前举行拜师仪式,借此领悟师德师风、感恩师长培育。这也是曲阜方面继“成人礼”之后,推出的孔子故里全新旅游产品“拜师礼”。



安全之窗

主办单位:山东省安全生产监督管理局

小区垃圾箱 易硫化氢中毒

硫化氢是工农业生产生活中常见的有毒有害气体,其中毒事故时有发生。专家们通过对发生的事故进行汇总,分析出其事故会发生在29个行业的96个职业岗位中。

一、开采和提炼含硫原油的设备。如小炼油厂的炼油池。

二、天然气的开采和净化场所。如净化设备。

三、有机物发酵腐化的场所。如造纸行业的纸浆池、制革行业的皮革鞣制设备。

四、咸菜和咸鱼的腌制场所。如生物酵母厂的发酵罐、腌菜池。

五、污水泵站、污水处理池、垃圾堆放场、蓄粪池等场所的清淤或维修作业场所。

六、沼泽地、沟渠、下水道、隧道的清除和开挖场所。

七、船舱、地下隐蔽工程、密闭容器、长期不用的设施等,也是容易产生硫化氢中毒的场所。

日常生活中也可能遇到硫化氢问题,小区的旧管网改造、饭店的排污井、小区的垃圾箱等,都有可能产生硫化氢气体,亦应特别注意。

“好客山东”浙江也好客

●杭州:

10月1日发行可用于交通旅游的杭州通·旅游卡

●宁波:

9月中旬起举办2013宁波旅游节

●温州:

启动“金秋万人游温州”系列活动

●嘉兴:

百家商户推出5-8折优惠活动

●湖州:

推出“湖州旅游e卡通”可享受指定景区优惠

●绍兴:

开展“浙东南·醉美山海”旅游推介活动

●金华:

部分景区凭报花在景区可打折

●衢州:

举办2013中国·衢州江郎山国际旅游节

●舟山:

举办中国舟山国际沙雕节等

●台州:

在微博和微信上赠送千份景区门票等

●丽水:

部分景区可凭报花打折优惠



2000人一上午抢光700套房源

省城楼市金九显威,房价上涨预期是主要推手

本报济南9月8日讯(记者 张璐) 业内普遍预期的“金九”,在月初的一个星期开始显现。自8月底至今,济南楼市新开加推的项目,成交普遍火爆,不少项目在开盘当日推出的房源就被抢购一空,“日光”已经成为济南楼市成交的一种非典型现象。除了“金九”是传统的购房旺季外,业内还认为,购房者对未来房价继续上涨的预期是市场的主要推手。

8日开盘的万科城项目是近期济南楼市“日光盘”的一个代表。上午10时,记者在高新区国际会展中心的E厅看到,偌大的展厅内安置了上千把座椅,即使开盘时间已经过去近两个小时,数十批购房者选房后已离开现场,但展厅里还有上千购房者在等候摇号。

购房者的确定,是按照市场普遍的摇号方式进行,摇号机里放置了几十个写有号码的乒乓球,每一个号码代表一组15个购房者,每摇出一个号码,

都投射在大厅前端的大屏幕上,被摇中的购房者都要进入单独隔离出来的选房区挑选房子。在大厅单独隔出的选房区里,每隔一两分钟就有工作人员宣布,“恭喜××选房成功”。此外,现场的扩音器里工作人员不断提醒,“您后面还有两组30人等待,请尽快选房离开。”记者在现场看到,一对刚被摇中的年轻购房者,在听到主持人报出的号码后,立即跑向选房区排队,路上年轻的女士还在不断催促同伴,“快点,快点,看好的房子别没了!”而一些没被摇中的购房者,脸上露出焦急的神色。

从场面上看,这次开盘用火爆来形容并不过分。万科工作人员8日下午对记者称,开盘当天到场人数超过2000人,当天推出的房源总计704套,到中午时已经全部售出。

不过按照开发企业的说法,在济南楼市,“日光盘”在8月底到9月初并非个例,此前济



8日,万科开盘现场,第84组购房者被摇中。本报记者 张璐 摄

南南部中海、华润等加推的项目也几乎达到“日光”程度,9月7日,东部开盘的保利、莱钢等项目“卖得也很好”。

“从目前市场反馈的数据来看,大部分项目卖得都不错。”山东最大的楼市调查公司之一世联怡高总经理朱江称,

除了9月、10月份供应大幅提升的原因外,购房者对未来房价看涨的预期,则是成交大幅提升的主要推手。在上午的开盘现场,多位从选房区域走出来的购房者就这样描述了他们买房后的心情,“听说房价还要涨,早买上了早安心。”

牟平“四德”工程让乡村夜晚不再黑漆漆

村民不打麻将爱唱歌

本报记者 李楠楠

“道德”写在纸上也许只是两个汉字,但是如果走进人们的心中,就是一股力量。烟台市牟平区开展的“四德”工程建设就在老百姓心中产生了一种力量,这种力量让远离城市的山村也发生着越来越新的变化,看起来似乎无多大联系,但凑在一起却也耐人寻味。

位于烟台市牟平区南部山区的姚家庄村是个有80户、

230人的小山村,以前街道坑坑洼洼,污水满街流,垃圾到处是,可现在不少路过的人都会惊叹这里的整洁,村里的道路和村民门前硬化率达到了90%以上,主干道都装上了路灯,夜晚不再黑漆漆;建设了村级公园,公园里安有石桌石凳和凉亭,村民有了休闲纳凉之地。村民的房前屋后种上了垂柳、红枫、紫薇和樱花等美化树种,实现了“三季有花,四季见绿”。

一个80户人家的小山村就有两个广场——文化广场和健身广场,每天晚上,大街小巷和文化广场灯光明亮,人们唱歌、跳健身舞,热闹非凡。晚上7点,村里的文化广场已经聚了不少人等着看“红歌会”。路灯下,孩子们或在嬉戏,或打着球,或打着秋千,大人凑在一起聊着天。7点30分,村里的大喇叭响了起来,随着音乐声,现场的气氛好像一下子热闹起来,有大胆的拿起话筒,跟着音乐唱起来,有了第一个,大家也不害羞了。

“自从村里建了文化广场,老百姓的娱乐生活就多了起来,每到傍晚,我们都在文化广场跳自己排的舞、唱自己编的歌,再也不用呆在家里打麻将、打扑克了,打架斗殴的也少了。”村民杜香英满脸笑容地说。“要致富栽果树”,村里的男人现在也变得喜欢学习了,有空就到村委会那间农村书屋看书、上网“淘宝贝”。